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Question 1 (8 points)

Démontrer que, si f est une fonction continue sur un intervalle I et a est un réel de I,
alors la fonction F définie sur I par F(x) = f: f(t) dt est 'unique primitive de f sur I telle que

F(a)=0.

Question 2 (3+2+6=11 points)

Soit f la fonction définie par f(x) =

x3+3x2
2=X

sur |—oo; 2[.

a) Déterminer les réels a, b, c et d tels que, pour tout x < 2, f(x) =ax?+bx +c+ dex :

b) En déduire une primitive F de f sur ]—oo; 2[.

o

c) g est la fonction définie sur ]—oo; 2[ par y
g(x) = (3x% + 6x)In(2 — x) T*
et C est sa courbe représentative dans un 13
repere orthonormal. 1p

A I’aide d’une intégration par parties et en

utilisant les résultats précédents, calculer, PR i & @ um
enu.a., I’aire du domaine foncé. '
T-4
Question 3 (6 points)
Calculer I'intégrale suivante :
— (71—t
I= [ e' " cos(2t)dt.
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Question 4 ((3+4)+3=10 points)

Le plan est muni d’un repére orthonormal direct (O;i, 7).

z+i

a) A tout complexe z, z # 2i, on associe Z = e

1) Déterminer, par une méthode géométrique, I’ensemble E; des points M d’affixe z tels que M’
d’affixe Z soit sur le cercle de centre O et de rayon 1.

2) Déterminer, par une méthode analytique, 1’ensemble E; des points M d’affixe z tels que Z soit
imaginaire pur.

b) Déterminer et représenter 1’ensemble F des points M d’affixe z tels que arg(z — 3 + i) = 5?" :

Question 5 (3+3+3+3=12 points)
Le plan est muni d’un repére orthonormal direct (O;, 7).

On note A, B, C, D les points d’affixes respectives :

LT
a=2:b=2¢'3; ¢c=3+31i; d=-§—-gi
a) Ecrire ¢ sous forme exponentielle. Ecrire b sous forme algébrique.
b) Démontrer que le quadrilatére OACB est un losange.

c) Démontrer que les points A, C et D sont alignés.

d) Ecrire adTa sous forme algébrique. En déduire une mesure de ’angle (BK, 35)

Question 6 (7+3+3=13 points)

Dans un repére orthonormal (0,1, , E), on considére les points A(1;0;-1),B(2;3;-1)et

C(1;-2; 1) ainsi que le plan P d’équation cartésienne 3x +y —z—2=0.

a) Vérifier que la droite (AB) n’est pas perpendiculaire au plan P, puis donner une équation du plan
Q perpendiculaire a P qui passe par les points A et B.

b) Donner une équation du plan médiateur de [AB].

c¢) Déterminer la mesure en degrés de ’angle ACB, a 1072 prés.
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